

МОСГОРСЦПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

4 МАЯ 1974

г. Пермь

з. 2179

ЗАКРЫТИЕ ФЕСТИВАЛЯ

Десять дней в Пермском академическом театре оперы и балета звучала музыка Петра Ильича Чайковского: как уже сообщалось, в Перми проходил фестиваль оперного и балетного творчества великого русского композитора. Около двенадцати тысяч зрителей в эти фестивальные дни были гостями театра.

Фестиваль открылся оперой «Чародейка» — сто шестьдесят пятым спектаклем на пермской сцене, закрытие его ознаменовалось показом самого раннего произведения композитора, очень редко идущего в наши дни, — оперой «Опричник». «Опричник» был подготовлен творческим коллективом специально к фестивалю.

Официальная церемония закрытия фестиваля музыки Чайковского, состоявшаяся вчера, завершилась творческой конференцией, в которой приняли участие музыковеды, работники театров, журналисты Москвы, Перми, сотрудники Дома-музея П. И. Чайковского в Клину.

И. ВЛАДИМИРОВА.